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ATA DA 4ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE INSTRUMENTOS DE GESTÃO DO 1 

CBH PIRAPONEMA 2 

Realizada por videoconferência no dia 24 de novembro de 2022 3 

Ao vigésimo quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às oito e 4 

trinta horas (08h30), deu-se início à 4ª Reunião da Câmara Técnica de Instrumentos de 5 

Gestão (CTINS) do CBH Piraponema, realizada por videoconferência (Zoom) e 6 

formalizada por meio de gravação. Participaram os seguintes membros do CTINS: 7 

Coordenadora da CTINS Andréa Bialetzki (Universidade Estadual de Maringá – 8 

UEM/Nupélia); Pedro Luiz Fuentes Dias (Associação Brasileira de PCHs e CGHs -9 

ABRAPCH); Luand Roberto Aparecido Piassa (Prefeitura Municipal de Maringá); 10 

Alexandre Martin Martines (Vancouros Ind. e Comércio de Couros); Marta Luzia de Souza 11 

(Universidade Estadual de Maringá – UEM); Presidente do CBH Piraponema - Silvio 12 

Silvestre Barczsz (Centro Universitário de Maringá - UniCesumar). Convidados: Josete 13 

de Fátima de Sá (Companhia de Saneamento do Paraná – SANEPAR); Salvador Carvalho 14 

dos Santos (Olho d'Água em Defesa dos Mananciais de Arapongas). Rosa Maria Volpato 15 

Junqueira, Lucineide Aparecida Maranho, Alan Tavares e Nataly Mazurkieviz Tasca 16 

(Secretaria Executiva e Instituto Água e Terra - IAT). A reunião foi iniciada pela 17 

Coordenadora que após dar boas-vindas, agradeceu a presença do Presidente e de 18 

membros do CBH Piraponema e da Secretaria Executiva. Na sequência informou que a 19 

reunião tinha como pauta a revisão do Regimento Interno do Comitê, a qual seria 20 

apresentado pela representante a Sra. Maria Antônia Barros Freire Silva. A Sra. Maria 21 

Antonia iniciou informando que foi encaminhado para o grupo a proposta de alteração para 22 

a realização da minuta do Regimento Interno, sendo enviado também para todos membros 23 

do Grupo de Trabalho de Revisão do Regimento e da Câmara Técnica, posteriormente, as 24 

sugestões recebidas foram compiladas e encaminhadas novamente para todos os 25 

participantes da reunião. Prosseguiu informando que para um maior rendimento da 26 

reunião será discutida apenas as alterações. A Sra. Maria Antônia projetou o documento 27 

para os membros e iniciou com a discussão das alterações sugeridas no primeiro artigo, 28 

com a inclusão de um maior detalhamento da área de atuação do comitê, além da 29 

inclusão de novos incisos com objetivos do comitê, que em um consenso entre o que seria 30 

atribuições do comitê e de demais órgãos, chegou-se a uma versão atualizada. Retomou-31 
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se com capítulo II e foi alterado a posição de um artigo no contexto e atualização dos 32 

verbos dos incisos constando as atribuições, pois estas são as mesmas que constam em 33 

lei. Após, a Sra. Maria Antônia apresentou os acréscimos no artigo 10º, inciso 1º a 34 

inclusão do Diretor de Eventos e Comunicação como representante do vice-presidente, 35 

em caso do não comparecimento deste. Em seguida, foi apresentado o artigo 13º com as 36 

contribuições da secretaria executiva em Curitiba, pela Sra. Lucineide e Danielle, e 37 

explanou que são atribuições que estão em lei. Após discussão entre os membros, 38 

prosseguiu-se a revisão dos artigos com sugestões de pequenas alterações pelos 39 

membros, sendo no artigo 26 alterado o número de reuniões anuais de quatro para duas 40 

reuniões, sendo uma reunião por semestre. Deu-se prosseguimento e realizou-se 41 

alterações no artigo 27 com a inserção da condição de reuniões remotas. Ao final da 42 

reunião a Sra. Coordenadora Andréa entrou em concordância com os membros que será 43 

consolidado o documento pela Sra. Maria Antônia e encaminhado novamente para os 44 

membros e, posteriormente, ser incluído como item de pauta a aprovação do Regimento. 45 

O Senhor Silvio, Presidente do Comitê e Coordenadora, agradeceram a todos presentes 46 

pela participação comprometimento e disponibilidade, declarou o encerramento da 47 

reunião. Da qual eu, lavrei a presente ata.  48 

 

 
  Andréa Bialetzki 

Coordenadora da CTINTS 
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